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Хронічна серцева недостатність (ХСН) постає чи не найважливішою 

проблемою в Україні у зв‘язку з першим місцем кардіологічної патології в 

структурі загальної смертності. Водночас зростає частка захворювань 

нирок зі схильністю до калькульозу, зокрема сечокислий діатез (СКД), 

лікування якого є більш ефективним за медикаментознимим та 

економічними результататми, ніж на стадії каменеутворення. 

Альтернативою для вирішення питань лікування поліморбідної патології 

може стати застосування комбінованих фітопрепаратів. 

Мета дослідження. Вивчити вплив препарату рослинного 

походження кардіофіт на прояви СКД у хворих із ХСН з метою 

підвищення ефективності лікування хворих. 

Матеріали і методи. У ході нашого дослідження обстежено 68 

хворих із ХСН ІІ А стадії із супутнім СКД. Вік пацієнтів становив 

63,23±4,43 роки. Обстежуваним контрольної групи призначали 

стандартний лікувальний комплекс (лізиноприл, бісопролол, молсидомін, 

ацетилсаліцилову кислоту, статини). В основній групі пацієнти в якості 

ад'ювантного засобу впродовж 8 тижнів отримували препарат кардіофіт в 

дозуванні 5 мл тричі на добу за 15 хвилин до їжі. Хворим призначали УЗД 

нирок, загальний аналіз сечі, а також за Зимницьким та за Нечипоренком. 

Результати. В ході обстеження нирок у хворих із ХСН та СКД 

виявлено ущільнення та мікроліти в чашково-мисковій системі, що 

супроводжувалися короткочасними ренальними мініколіками. Дані УЗД 

підтверджувалися надмірним сольовим осадом у загальному аналізі сечі. 

Дослідження за Нечипоренком виключало запальні зміни у нирках. За 

даними гострого тесту за пробою Зимницького на фоні прийому 

кардіофіту відзначено наростання добового об‘єму сечі на 10% та помірне 

підвищення питомої щільності у всіх порціях. В подальшому підтверджено 

стійке помірне підвищення діурезу із зменшенням клінічних проявів та 

покращанням УЗД-картини СКД. Позитивні ефекти кардіофіту зумовлені 

компонентами з діуретичним ефектом – бузини, валеріани, м‘яти, омели, 

собачої кропиви, солодцю, які покращують видільну функцію нирок та 

знижують реабсорбцію в канальцях нефрона. А складники зі глікозидними 

властивостями – глід, конвалія, горицвіт, аморфа покращують 

кровопостачання нирок, збільшуючи фільтраційну фракцію плазми. 

Висновок. Препарат кардіофіт доцільно призначати при ХСН із супутнім 

СКД для покращання видільної функції нирок та регресу клінічних проявів 

СКД, що розширює уявлення про спектр терапевтичної дії кардіофіту. 
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